

Cleaner



REDOVITO ČIŠĆENJE



Nježno čišćenje LOBA-sustavom

Visokokonzentrirano pH-neutralno sredstvo za čišćenje. Brzo čišćenje, sušenje bez tragova. Zbog zaštite površine i odličnih svojstava čišćenja tvore ga univerzalnim proizvodom.

- Vrlo učinkovito čišćenje zbog vrlo visoke snage otapanja prljavštine
- Vrlo ekonomičan koncentrat, 1 litra LOBA Cleaner daje do 200 litara sredstva za čišćenje spremnog za uporabu
- Čuva materijal i pH-neutralno
- Može se primijeniti na svim površinama otpornima na vodu
- Biološki razgradivo sredstvo za čišćenje koje ne šteti okolišu

Područje primjene:

Prikladno za čišćenje svih površina otpornih na vodu, kao što su drveni podovi, obloge od pluta, linoleum, PVC, kameni podovi i druge podne obloge. Prikladno i za čišćenje vrata, pločica, zidova, prozorskih okvira, stakla i plastičnih površina.

Podaci o proizvodu

KATALOŠKI BROJ			
10175	1l	12	480
	10l	-	60

pH-vrijednost	6,5
Sastojci	5 - 15% anionske površinski aktivne tvari, mirisi, LIMONENE, LINALOOL, METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE AND METHYLISOTHIAZOLINONE (3:1), BENZISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE
Skladištenje i prijevoz	36 mjeseci stabilno skladištenje. Nije opasan teret prema ADR-u. Skladištenje i transport od +5 do +25 °C. Zaštitite od smrzavanja.
GISCODE	GU73

Upute za obradu

- Dobro protresite materijal.
- Slijedite opće i prema potrebi specifične radne propise. Više informacija u vezi s oznakama GISCODE potražite u Uputama za uporabu na www.wingis-online.de.

RAZRJEĐIVAČ

Voda.

UREĐAJ ZA NANOŠENJE / POTROŠNJA MATERIJALA

LOBA Mop. Na velikim površinama koristite prikladan ravni brisač poda ili automatski stroj za ribanje i usisavanje. / ovisno o primjeni otpr. 50 - 100 ml ulijte u kantu s 10 l vode, dostatno za 100 m².

PRIMJENA:

Koncentrat za čišćenje pomiješajte s vodom, a u slučaju veće prljavštine stavite veću dozu. Površinu prebrišite vlažno s otopinom za čišćenje koristeći prikladan uređaj za čišćenje. Uporaba prevelike količine vode u kombinaciji s predugim djelovanjem kod parketa i podova od pluta može uzrokovati bubrenje i stoga se mora izbjeći. Proizvod je prikladan i za primjenu u strojevima za automatsko ribanje i usisavanje.

Opće napomene

Čišćenje alata: alat i opremu odmah očistite vodom.

Informacije u ovom dokumentu i sve druge napomene i preporuke, koje pružamo kao savjete osobama koje obavljaju obradu, rezultat su dosadašnjeg iskustva i temelje se na Specijalnim uvjetima primjene. Unatoč mnogostrukim opcijama primjene i uvjeta obrade, korisnik može i sam izvršiti radove ili zatražiti tehničke savjete od Odjela za primijenjenu tehniku tvrtke LOBA. Moraju se slijediti preporuke proizvođača obloga i aktualne norme. Naše jamstvo i odgovornost temelje se isključivo na našim Općim uvjetima poslovanja i ne proširuju ih niti ove informacije niti naši savjeti. Objavljivanjem novih tehničkih informacija poništava se valjanost starih.

Riječi ili simboli označeni s © označavaju prava trgovačke marke koja su registrirana i zaštićena na području Njemačke.